
ATA Nº 12/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2021. 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (04/05/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e 

Servidores desta Casa, os seguintes Vereadores: Rosangela Maria Galera Turozi, 

Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, Antônio Lino 

da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão 

Moretto, Bruno Neves da Silva, e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a 

ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir foram lidas as matérias e 

correspondências recebidas: Ofício nº 113/2021, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei para análise e aprovação com 

a seguinte súmula: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 e 

dá outras providências; Ofício nº 115/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei para análise e aprovação com a seguinte 

súmula: Cria o Programa Emergencial de Auxílio ao Desempregado denominado 

“Programa de Assistência ao Trabalhador” de caráter temporário remunerado e dá 

outras providência. Indicação nº07/2021, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, 

Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, solicitando 

do Senhor Prefeito Municipal, a realização de manutenção na rampa de desembarque às 

margens do Rio Paranapanema – Porto Anis Abud e a realização de concretagem. 

Disponibilizar para os pescadores um local para realizar e limpeza dos peixes, bem como 

as lixeiras.   Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de 

todos os Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com as matérias a serem discutidas e 

votadas: Nesse momento, o Senhor Presidente cedeu alguns minutos para que as 

Comissões analisassem o Projeto e dessem Parecer ao mesmo. Retomado os trabalhos, 

com parecer favorável das Comissões o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 

05/2021, que Cria o Programa Emergencial de Auxílio ao Desempregado denominado 

“Programa de Assistência ao Trabalhador” de caráter temporário remunerado e dá outras 

providências.  em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores inscritos e nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do 

WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 
 


